

市福彩中心

召开党史学习教育动员部署会

本报讯 (杜鹏飞) 4月1日上午,许昌市福彩中心组织召开党史学习教育动员部署会,对开展党史学习教育进行全面部署。

会议传达了许昌市民政局党史学习教育动员部署会议精神,同时,针对贯穿全年的党史学习教育工作,市福彩中心制定了《党史学习教育实施方案》,对组织机构、目标任务、工作内容、总结评估等进行了详细的安排。

会议指出,开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,要切实将思想和行动统一

到党中央的决策部署上来。要通过深入开展党史学习教育,提高做到“两个维护”的自觉性,提高践行初心使命的主动性,增强推动福彩工作发展的坚定性。

市福彩中心党支部书记、主任范松峰作动员讲话,并对开展党史教育提出四点要求:一是提高政治站位。全面领会党史学习教育的丰富内涵、精神实质和实践要求,把党的历史学习好、总结好、传承好、发扬好。二是把握目标任务,把“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”目标贯穿始终,做到“学党史、

悟思想、办实事、开新局”。三是丰富学习形式。采取自学与交流研讨相结合、理论学习与现场教学相结合等方式,引导党员干部加深对党的历史的理解和把握。四是确保取得实效。要把党史学习教育同福彩事业高质量发展结合起来,压实责任,营造氛围,健全机制,把学习成效转化为工作动力和成效,以优异的成绩庆祝建党100周年。

公益福彩 CP

体彩——

超级大乐透 10亿元派奖活动即将开始

本报讯 (记者董蕊 通讯员跃东) 昨日,记者从许昌体彩分中心获悉,日前国家体彩中心发布了《关于开展2021年超级大乐透派奖活动的公告》。公告显示,超级大乐透自第21039期(2021年4月10日开奖)开始,开展总额高达10亿元的派奖活动。其中,一等奖派奖4亿元,每期2000万元;二等奖派奖1.5亿元,每期750万元;固定奖派奖4.5亿元。

这是超级大乐透近14年历史上开展的第12次全国性派奖活动,追加投注即可参与,所有奖级都派奖,3元最高可中3600万元。

此前11次派奖,大乐透累计派奖奖金超过36亿元。在此过程中,每一次的派奖总额均呈现总体持续上升、不断加磅的态势。从2008年首次派奖

的1.5亿元,到2015年的3.6亿元、2017年的5亿元、2018年的6亿元、2020年的9.9亿元,再到今年的10亿元,大乐透派奖的规模和水平屡创新高,持续激发着我国彩票市场的活力,为购彩者奉上越来越多的欢乐、实惠与幸运,为国家筹集了与日俱增的体彩公益金。

截至2021年3月29日(第21034期),大乐透共计销售2103期,累计发行量超过3070亿元,中出18个亿元及以上大奖,累计筹集公益金逾1092亿元。这其中,历次派奖都起到了重要的助推作用。而购彩者每购买1注2元大乐透,就能贡献0.72元公益金,更是“功不可没”。

派奖期间,中奖概率会增大吗?答案是“不会”。大乐透一等奖的中奖

概率为2142万分之一,这个概率不会因为派奖或不派奖而发生变化。对购彩者来说,始终认清彩票中奖的概率性质,时刻保持理性购彩的心态,是一个常态化的考验。

派奖期间,中奖奖金会提升吗?答案是“会”。以今年即将开展的10亿元大派奖为例,派奖期间,大乐透各奖级奖金均会“增值”,其中一等奖单注最高奖金可从平时的1800万元翻倍至3600万元。这说明,对中得各级别奖金的幸运儿来说,派奖都是“喜上加喜”。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

联系我们:



4396838

4396813

cbcailijing@126.com



国际油价4月1日显著上涨

纽约商品交易所

当地时间4月1日

5月交货的
轻质原油期货价格

收于每桶 61.45 美元

上涨 2.29 美元 3.87%

6月交货的
伦敦布伦特原油期货价格

收于每桶 64.86 美元

上涨 2.12 美元 3.38%



国际油
价4月1日显
著上涨。

新华社发

哪些人群适合投保分红型保险

记者 李晓

分红型保险是一种兼顾理财和保障的保险产品。购买分红型保险的人在获得身故保障和生存金返还的同时,还可以红利的方式分享保险公司的经营成果。按照原保监会规定,保险公司每年至少应将分红保险可分配盈余的70%分配给客户。分红型保险是否划算?哪些人群适合投保分红型保险呢?

“分红型保险的可分配盈余来源于保险公司假设的死亡率、投资收益率和费用率与实际的差异。”我市一家股份制保险公司的业务员介绍,比如:实际投保人群的死亡率比假设的要低,或者实际投资收益高于假设的收益。这些差异就使保险公司产生了一定的盈余,是分红险可分配盈余的主要来源。当然,保险公司还有可能没有盈余,这时,分红可能为零。然而,一旦保险公司的实际盈余低于预期假

设,本金是否会遭受损失?可以说,分红型保险是一种保本不保息的理财型保险,因此不会出现上述本金损失的情况。

分红型保险到底该不该买?其实,这得看从哪个角度来理解。

保险的核心是保障。就是要分清保障与投资属性的主次。保障是保险的根本功能,投资是辅助功能。不过,值得注意的是,分红型保险虽然有保障功能,但保障范围仍然有限,保障额

度也相对较低,与传统的保障类寿险产品有一定差别,有些险种甚至可以忽略不计,尤其是单纯的储蓄型分红产品,除了保障功能之外,与银行储蓄非常类似。

如果投保人看重分红型保险的保障功能,想在购买人身险的同时附加分红的功能,且个人经济状态良好、长期收入稳定,在充分了解分红型保险的基础上,可购买分红险,为自己的未来提前规划好保障,未雨绸缪。